

# 新民晚报

创刊于 1929 年 / 飞入寻常百姓家

今天:阴,雷阵雨,最高24℃,最低20℃ 明天:雷阵雨,阴,最高27℃,最低22℃

2020年7月 16 日 星期四 农历庚子年五月廿六 今日24版

国内统一连续出版物号 CN 31-0003 第 21333 期 上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

由负  
转正

二季度GDP  
同比增3.2%

据初步核算,上半年国内生产总值 456614 亿元,按可比价格计算,同比下降 1.6%。

- 分季度看,一季度同比下降 6.8%,二季度增长 3.2%。
- 分产业看,第一产业增加值 26053 亿元,同比增长 0.9%;第二产业增加值 172759 亿元,下降 1.9%;第三产业增加值 257802 亿元,下降 1.6%。

(据新华社消息)

夏令  
最  
行动

新民晚报夏令热线今起推系列报道,记录城市精细化管理点点滴滴  
“最长梅雨季”看上海8个感人细节

从今天起,新民晚报夏令热线推出“夏令最行动”系列报道。第一篇关注“最长梅雨季”的8个城市管理细节。记者还将兵分多路,在“最深”的夜,记录彻夜不眠的城市守护者;在“最静”的晨,随水务工作者登船

打捞垃圾、治理河道;在“最热”午后,聚焦烈日炙烤下的坚守岗位者;在“最暖”傍晚的乘风凉时间,走进逼仄弄堂,聆听居民们对美好生活的向往,反映旧区改造的可喜变化;还将记录“最全”进博会筹备,实地采

访、用脚丈量,全方位梳理第三届进口博览会的筹备冲刺细节……通过每一次出发、每一笔记录、每一项“最行动”,我们努力描摹“人民城市”的魅力,讲述人民群众如何最大限度地享受城市发展成果。

>>5 版



开盘 95 元  
涨幅 245.96%

中芯国际上市  
成科创板“一哥”

本报讯 (首席记者 连建明) 引人注目的中芯国际今天在科创板上市,上午以 95 元开盘,涨幅高达 245.96%,成为科创板市值第一的股票,而且是 A 股市场中市值最高的科技股。

中芯国际是全球领先的集成电路晶圆代工企业之一,也是中国大陆技术最先进、规模最大、配套服务最完善、跨国经营的专业晶圆代工企业。这次作为红筹股到科创板上市,创下了多项纪录:从上交所受理到过会只有 19 天,创出科创板审核最快纪录。到 7 月 7 日上网申购,也不过 37 天,可以说是史上最快的 IPO。中芯国际发行价为 27.46 元,超额配售选择权全额行使后,发行量为 19.38 亿股,融资 532.3 亿元,不仅是科创板融资规模最大的公司,也是 A 股 10 年

来最大的 IPO。中芯国际面值为 0.004 美元,是 A 股市场上首只以美元作为面值,人民币进行交易的股票。

回归 A 股让中芯国际受到市场广泛关注和追捧,自 5 月以来公司港股涨幅约 160%。

中芯国际今天上市,早上开盘价 95 元,较发行价上涨 67.54 元,涨幅 245.96%。由于股价超出市场预期,加上今天流通股超过 10 亿股,抛压较重,开盘后股价回落最低跌至 80 元,随后回升,早盘最终报收 87.98 元。这样,中芯国际总市值高达 6278 亿元,成为科创板市值第一的公司,同时市值超越宁德时代,成为 A 股中市值最高的科技股。位列 A 股总市值第 11 位,低于中国石油,高于中国石化。

246.0%	688981 N中芯-U	最新
205.0%	5 95.05 10	均价
164.0%	卖 4 95.03 10	涨跌
123.0%	3 95.02 2	涨幅
82.0%	2 95.01 56	今开
41.0%	1 95.00 20065	总手
0.0%	买 2 94.57 220	最高
41.0%	3 94.54 5	最低
82.0%	4 94.44 5	量比
123.0%	5 94.28 6	涨停
164.0%		总笔
05.0%		内盘
		总卖
		总买
		市盈 388.18 10 市净 4.1

图①:今天上午,在上海证券交易所一楼大厅,大屏显示中芯国际成功上市字样

本报记者 陈梦泽 摄影报道

图②:中芯国际今日开盘价为 95 元

本报记者 崔磊 摄

中国国际动漫游戏  
博览会上午开幕

老字号号搭新国漫  
『中国风』受热捧漫

>>详见第 13 版

低风险地区防控  
落实到位前提下

电影院  
7月20日  
开放营业

本报讯 (首席记者 孙佳音) 今天上午,国家电影局发布《关于在疫情防控常态化条件下有序推进电影院恢复开放的通知》。通知称,低风险地区在电影院各项防控措施有效落实到位的前提下,可于 7 月 20 日有序恢复开放营业。

“只要洪水不退,我们寸步不离”

——江洲儿郎家乡抗洪记

>>详见第 3 版

上海多处河道超警戒水位

从昨天开始的新一轮强降雨,让上海多处河道达超警水位。今晨 6 时 15 分,上海一度启动防汛防台Ⅳ级响应。10 时 10 分,随着降水明显减弱和上海中心气象台解除暴雨蓝色预警,防汛防台Ⅳ级响应随之解除。>>详见第 3 版

太湖 水位涨至 4.59 米

昨天 14 时,长江中下游干流监利至大通江段及两湖水位仍超警 0.09 至 2.63 米。太湖周边河网区有 42 站水位超警 0.03 至 0.81 米。截至上午 10 时,太湖水位涨至 4.59 米,距离保证水位只差 0.06 米。(本报综合消息)

“后疫情时代”的世界

疫情冲击世界格局  
可能出现“领导真空”

>>详见第 11 版

外交部就特朗普将所谓“香港自治法案”签署成法发表声明

坚决反对 强烈谴责

>>详见第 12 版